

# 金坛时报

JINTAN SHIBAO

主 办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府  
主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

第 1641 期(本期 4 版)  
2017 年 11 月 21 日 星期二

## 我区一批精神文明和思想道德建设 先进典型获中央文明委表彰

本报讯 近日,从中央文明委在北京召开的全国精神文明建设表彰大会上传来喜讯:我区华罗庚艺术团团长史国生被评为第四届全国未成年人思想道德建设工作先进个人,儒林镇柚山村、尧塘街道谢桥村被评为第五届全国文明村镇,充分展示了我区精神文明创建的成果。

从自筹 50 多万元资金排演第一部儿童剧《飞吧·大雁》飞进上海大剧院,到创造《飞

吧·大雁》《少年华罗庚》《永远的雪梅》三部剧在全国巡演 3300 多场、观众超过 300 万人的“演出神话”,再到《留守小孩》获得全国“五个一工程”奖、全国舞台精品工程,华罗庚艺术团从一个县级剧团成长为全国知名儿童剧团。30 多年来,史国生也从文武小生长成长为江苏省“三创三先之星”、省有突出贡献的中青年专家、文化体制改革示范本团长。

(下转第二版)

### 『金沙大学堂』连续三讲围绕服务谈举措

## 发力硬措施

## 优化软环境

本报讯 如何使服务效能与企业发展的愿望、速度相匹配,进一步营造属于金坛的“小气候”?11月18日,“金沙大学堂”第十四讲开讲,继续围绕“提升服务效能、优化营商环境”这一主题,区人社局、旅游局、国税局、地税局、供电公司、人民银行金坛区支行 6 家单位的负责人走上讲台,谈举措,话思路。

狄志强、王跃中、陈春洪、刘国新等区领导出席活动,副区长周新生主持并作点评发言。

6 位部门负责人均采用 PPT 形式,图文并茂地展现了各单位的创新服务举措,并以提高效率为核心,以企业、群众满意为标准,畅谈下一步工作思路。

据悉,区人社局围绕就业创业、社会保障、劳动关系、行政服务等方面,服务发展、保障民生、提升效能,推动区人力资源社会保障事业发展。区旅游局重点抓好“规划引领、项目推进、品牌塑造、资源融合、质量管理”,努力构建生态旅游休闲地,打响长三角旅游金坛品牌。区国税局强化智囊团作用,为领导决策当参谋;发挥工具箱效应,为经济发展增活力;深化放管服改革,为企业办税降负担;优化税收营商环境,助力我区两个加快。金坛地税局通过营造更便利办税环境、更宽松发展环境、更高效征管环境、更温暖服务环境来释放税收动能,优化营商环境。区供电公司积极践行“你用电、我用心”的服务理念,不断优化日常服务举措,全力满足招商引资、工业园区建设和群众生产生活用电需求,构建出“馨、畅、亮”的供电服务保障新格局。人民银行金坛区支行强化对辖区内金融机构的监管和金融支持地方经济的力度,防范和化解金融风险,确保区域金融安全与稳定发展。

周新生在点评中指出,经济发展离不开营商环境,营商环境是经济环境的重中之重。全区上下在态度上,要恪守“支持企业天经地义、服务企业关爱有加”理念,把握好“亲”“清”新型政商关系。要建立与企业家的沟通机制,交流信息、分析形势、研判走势、鼓舞干劲,有效提振企业家的发展信心。在条件上,要加快引进一批风投公司、证券公司及可从事证券业务的会计师事务所、律师事务所,加强对区域经济情况的掌握,协助发现优质企业,活跃区域经济。在作风上,要深化“放管服”改革,加快政务服务“一张网”建设,全面推行投资项目“代办制”,提升服务效能,打造“行政审批事项最少、(下转第二版)

## 滨湖新城商务中心奠基——

# 46 层 185 米,建成后将成为我区第一高楼



本报讯 投资 10 亿元的滨湖新城商务中心于 11 月 18 日在滨湖新城奠基,楼高 46 层、185 米,建成后将成为我区第一高楼。

区领导狄志强、王跃中、陈春洪、刘国新、陶伟、周文俊、黄克洪、葛惠明,以及江苏康泰集团控股有限公司董事长张伟华出席奠基仪式。

滨湖新城是我区“东扩南移”重要区域,是承接金沙老城功能转移和提升的重要平台。以环钱资湖为核心区域,我区将滨湖新城空间规划为“一轴双廊、

三心六片”。借助沿江高速、沿江高铁交通生态廊道,滨湖新城内行政办公、商业服务、交通枢纽、文化科教、居住生活等功能性项目正在加快推进,市民中心、吾悦广场、段玉裁中小学、华罗庚实验学校新城分校已建成,江南银行三大中心、红星·美凯龙、图书馆新馆、碧桂园、中景博道、中梁壹号等在建。

滨湖新城商务中心位于金山路东侧、钱资湖大道北侧,由我区知名大型民营企业江苏康泰集团控股有限公司投资建设,涉及办

公、酒店、商业及住宅等用途,将充分整合城市资源,打造绿色生态、可持续发展的城市绿岛,以地标性建筑群展示城市新形象。该项目还集办公智能化、楼宇设备自动化、通讯自动化、火灾自动报警和消防联动控制智能化、安全管理自动化为一体的 5A 智能化系统,全面提升项目的科技品质,充分体现以人为本的各种需求,引领绿色建筑发展,打造现代化的商务中心。该中心预计两年内建成投用,届时将成为我区地标性建筑。

区委常委、常务副区长陶伟在致辞中表示,滨湖新城商务中心建成投运后,必将对完善滨湖新城配套、提升城市形象起到积极的推动和促进作用。希望项目方坚持高起点规划、高标准建设,加大投入力度、加快建设进度,尽快将滨湖新城商务中心建成滨湖新城内的现代化商务中心。金坛各级各部门将一如既往地地为项目建设提供最优质的服务,为促进项目加快建设当好后勤、做好保障,确保项目早日建成投运。

陈玲/文 杨洛平/摄

## 区财政局:学以致用“靶标式”破解难题

本报讯 作为我区重要的经济管理部门,区财政局在深入学习十九大精神的基础上,学以致用,“靶标式”破解发展难题,立足财税基本职能,力争在深化财税体制改革、加强预算管理、提升绩效管理等方面取得更大突破。

党的十九大报告提出,加快建立现代财政制度,建立权责清晰、财力协调、区域均衡的中央和地方财政关系。建立全面规范透明、标准科学、约

束有力的预算制度,全面实施绩效管理。该局保障科副科长顾国强正在编报 2018 年社会保险基金预算,他对此感受颇深。他告诉记者,在 2018 年社会保险基金预算的基础上,要科学

测算 2019 年、2020 年社会保险基金的收支规划,这是今年跟往年不同的地方,是进一步把十九大对预算制度的要求落到实处。

(下转第二版)



## 引进 2 万多名毕业生来坛工作——

# “订单式”人才培养模式成我区校企合作主流

本报讯 在 11 月 17 日下午举办的政校企合作暨就业对接洽谈会上,我区 8 家企业与安康职业技术学院签订了合作协议。区委常委周宝恒参加活动。

会上,我区 8 家企业代表介绍了人力资源需求情况,并与安康职业技术学院代表就毕业生培养、合作、实习、就业等事项进行对接洽谈。最终,双方签订了《校企合作协议书》,区人社局与安康职业技术学院签订了《人力资源引育合作协议书》。

从 1996 年起,常州就与陕西省安康市开展对口挂钩扶贫协作工作,今年双方签订了扶贫协作

和经济合作战略协议,内容包括推动产业合作、开展助学助医、加强劳务合作等。自本月 13 日以来,安康职业技术学院相关负责人在我区参观考察了中航锂电、金坛汽车工业公司、东方盐湖城等。此次校企合作协议签订后,我区 8 家企业将为学校提供就业岗位 300 多个。明年 11 月即将建成运营的江南茅山医院就是本次校企合作中首个签订协议的企业,每年可为安康职业技术学院护理专业的毕业生提供 60 多个就业岗位。明年起,安康职业技术学院的毕业生就可来我区企业就业或定岗实习。“订单式”人才培养

是校企合作的主要形式,在该合作模式下搭建起的人才供需平台,既能提高企业职工队伍的整体素质,也有利于稳定西部职业院校毕业生就业市场,促进资源共享、优势互补。

近年来,我区狠抓项目引进和项目建设,吸引了一大批科技含量高、规模大、前景好的企业进驻,对口的人力资源需求量不断增多。自 2015 年以来,我区通过校企合作,共引进 2 万多名毕业生来我区企业工作。下一步,我区将加快构建校企合作平台,推动形成技能人才聚集优势,进一步服务经济社会发展。左玲



江苏立华牧业股份有限公司为省重点农业产业化龙头企业,该企业在朱林镇投资 1 亿元建设立华食品公司,主要从事禽肉产品的屠宰及深加工经营活动,其中肉鸡屠宰宰杀能力为 5000 只/小时,年销售 1500 万只冰鲜优质黄羽肉鸡。该项目加快了现代农业循环经济建设,提高了农产品安全生产水平和农产品品牌化程度。杨洛平/摄 臧风华/文